

# Золушка Роуз МакГоун

Она сама заработала на хрустальные туфельки

Здравствуй, «Детская страничка!» Прошу, напиши об актрисах, которые снимались в сериале «Зачарованные». Я буду тебе благодарна.

Таня НАФИГИНА, школа № 64, 5 «В».

**ПРИВЕТ, ТАНЯ!** Спасибо за твое красивое письмо с наклейками. Однажды «Детская» уже рассказывала о Алисе Милано, доброй ведьме Фиби. Теперь пришла очередь Роуз МакГоун – в сериале она играет Пейдж. Тем более, ее история очень поучительна.

Когда Роуз исполнилось десять лет, ее семья переехала из Италии в Америку. Почти сразу после переезда родители развелись, и девочка осталась с матерью в Портленде. «Я была ужасно агрессивной, носила только темное, красила волосы в черный цвет и лет с десяти пользовалась ярко-красной помадой», – рассказывает Роуз. О подростковом возрасте она вспоминает с содроганием: «Я была уродиной».

Постоянный предмет насмешек и издевательств со стороны одноклассников, она выслушивала и ядовитые замечания отца. Рьяный сторонник секты «Дети Бога», он проповедовал «истинную веру». Своих шестерых детей отец воспитывал в строгости, после школы обычно отправлял всех на улицу собирать пожертвования.

Мать водила ее на кастинги, иногда ей удавалось пристраивать дочь на показы детской моды. Однако этим забота матери и ограничивалась – большую часть времени Роуз была предоставлена самой себе. Она практически выросла на улице. Когда девочке исполнилось 14 лет, у нее появился отчим, который ее невзлюбил.

Девочка отправилась в Сиэтл к отцу, к немалому его неудовольствию. Чтобы прокормить себя, бралась за любую работу: была уборщицей в парикмахер-

ской, официанткой, билетершей в кинотеатре... Она похудела, перестала красить волосы и превратилась в симпатичную девочку.

Начинающий актер, с которым она тогда встречалась, убедил ее

**Она бралась за любую работу: была официанткой, билетершей, уборщицей**

сходить в Голливуд. Там у Роуз знакомых не было, и началась пора скитаний. Перебиваясь случайными заработками посудомойки или официантки в придорожных кафе, – рассказывает Роуз. О подростковом возрасте она вспоминает с содроганием: «Я была уродиной».

Настойчиво посещая все открытые прослушивания, она копила деньги на учебу, ведь она всегда мечтала стать актрисой. Спустя три года Роуз добилась маленькой роли в фильме «Человек из Энцино». Ей был 21 год, когда ее заметил режиссер Грег Араки, предложивший ей главную роль в фильме «Обреченное поколение». Знаменательным для ее карьеры стал фильм ужасов «Крик», в котором снялись многие восходящие звезды Голливуда. Бездомная юность закалила характер звезды. Она твердо знала, чего хочет, и стала популярной актрисой, благодаря своей роли в сериале «Зачарованные». «Я похожа на Золушку, самостоятельно заработавшую себе на хрустальные туфельки, – смеется актриса, вспоминая этапы становления карьеры. – Но моя жизнь не похожа на сказку, мне не помогла добрая фея, и я всего добилась сама».



## Коул с акцентом

Многим девочкам и мальчишкам нравится актер Джулиан МакМэхон, сыгравший Коула в сериале «Зачарованные». Отец Джулиана МакМэхона – бывший австралийский премьер-министр сэр Уильям МакМэхон.

Сначала Джулиан поступил в университет Сиднея, но нудные занятия ему вскоре надоели, и уже через год он начал карьеру модели. Джулиан так талантливо рекламировал джинсы, что вскоре стал персоной, узнаваемой повсеместно. Его пригласили в австралийский сериал «Династия». Потом Джулиан решил переехать в Лос-Анджелес. В Америке ему пришлось долго избавляться от акцента – лишь после этого его начали приглашать в сериалы. В свободное время МакМэхон рассекает на серфинге, катается на велосипеде, стряпает – он обожает этническую кухню.



## СОЧИНАЛКИ

Сегодня предоставляем слово ребятам из специальной коррекционной школы-интерната № 4 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Они занимаются в литературном объединении «Пегас» под руководством Натальи Соболевой.

## Осенняя сказка

Жили-были на дереве два осенних листочка: листочек Папа и его сын – листочек Слава. Наступила ночь. Вдруг налетел сильный ветер. Листочек Папа оторвался от ветки и улетел. Наутро листочек Слава проснулся, а Папы на ветке не было. Тогда Слава вместе с ветерком полетел искать Папу. Навстречу им летел Дятел. Он сказал, что не видел осеннего листочка Папу, и позвал на помощь всех своих друзей: Филина, Соловья и Льва из Африки.

«Пойдемте, поищем его в городе», – предложил Дятел. Друзья нарядились, как люди, и пошли к большому домику. Они зашли в домик, посмотрели в сад... Но и там не было листочка Папы. И тут все увидели птичку. У нее в клювике был желтый осенний листочек Папа. Оказалось, птичка увидела его на крыше домика. Так друзья нашли Папу и стали все дружно жить-поживать в домике.

Слава БОКОВ, 4 «Б».

## Новогоднее чудо

У Вовы и Юли не было дома елки. И они с папой поехали в лес, а там увидели большую зеленую ель. «Вот какая у нас будет живая елочка», – сказал Вова. Дома мама сказала: «Давайте будем ее наряжать, развешивать игрушки, гирлянды и цветной блестящий дождь». А папа вдруг предложил: «Давайте позовем Деда Мороза и Снегурочку». «А разве они нас услышат?» – спросила Юля. «Конечно, ведь в Новый год случаются чудеса». Вдруг в дверь постучали, и на пороге появился Дед Мороз. Он держал за руку внучку. И дети стали играть с дедушкой в интересную игру «Варежка». «Как хорошо, – сказали счастливые Вова и Юля, – что у нас случилось настоящее новогоднее чудо».

Катя КОРНИЕНКО, 4 «Б».

## ВЕСЕЛЫЙ КАРАНДАШ

### Учителя, учителя...

Да здравствует ваш праздник!  
Приятно говорить вам добрые слова.  
Ведь вы помогаете нам вырасти умнее  
И быть добрее ко всему на свете.  
Мы благодарны вам за все,  
Что сделали для нас,  
За все, чем сможете помочь.  
Благодаря лишь вашему старанию, упорству  
Мы выросли такими как сейчас.  
Сегодня мы спасибо скажем  
За ваш нелегкий труд!

Женя УЛАМАСОВА.



## Театр на дому

### СЕКРЕТИКИ

Домашний кукольный театр – интересное и полезное занятие для любой семьи. Как его сделать, «Детской» рассказала Марина Людвиг – бутяфор магнитогорского театра «Буратино», кукольных дел мастерица.

Сценой для будущих спектаклей может стать обычный письменный стол, накрытый яркой цветной тканью или листом картона, раскрашенным под лесную поляну.

Если есть деревянные ложки, из них можно сделать забавных кукол. Достаточно просто обвязать их платком или тряпочкой. Куклы, конечно, получатся не совсем похожими, но выглядеть будут интересно. А еще куклу можно вырезать из твердого белого картона, украсить их цветной бумагой и гуашью. Вырезая фигурку, не забудь установить ее на прямоугольную подставку.

Самое интересное – шить тряпичных кукол. Лучше попросить маму или папу изготовить трафареты, которые помогут не испортить ткань. Швы должны быть плотными и аккуратными, чтобы кукла прослужила долго. Набивка самая разнообразная:



от обрезков ткани до ваты. Оформление игрушки также зависит от воображения: дедушке из «Репки» нужно пришить бороду, а принцессе вырезать корону из фольги.

Ну, что? Все готово? Пишем сценарий или просто вспоминаем любимую сказку, репетируем, зовем зрителей, играем!

Аля СВЕТЛОВА.